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Вторият хоров фестивал за църковна музика 
„Богородице Дево, радуйся“ в Несебър ще се 
проведе на 7 и 8 септември

Вторият хоров фестивал за музика сакра „Богородице Дево, радуйся“ в 
Несебър ще се проведе на 7 и 8 септември, съобщи БТА. Фестивалът е под 
патронажа на Негово Високопреосвещенство Сливенския митрополит 
Арсений и кмета на община Несебър Николай Димитров.

„Богородице Дево, радуйся“ има за цел да съхранява и популяризира 
знанието за вдъхновената от Бога традиция на сакралната музика, да 
формира сетивност към духовната красота и да насърчава интереса към 
църковно-певческото изкуство, да създава обединяващо музикално 
пространство за представители на различни народи и култури.

Официалното откриване ще е на 7 септември от 18:30 часа. Първият 
фестивален концерт ще е на 8 септември от 9:00 часа в храм „Свето Успение 
Богородично“. Ще има Божествена Света литургия, с участието на 



Патриаршеския катедрален хор „Свети Александър Невски“, София.

Международният хоров фестивал за музика сàкра „Богородице Дево, 
радуйся“ е основан през септември миналата година в чест на Божията 
Майка Дева Мария и по повод на 40-годишнината от вписването на Несебър в 
Списъка на световното културно наследство. Тази година, на 7 и 8 септември, 
на сцената на най-добре запазената ранно-християнска базилика, датираща 
от 6-и век, митрополитската църква „Света София“ в Несебър за втори път 
ще събере представители на духовната общност, за да „разкаже“ чрез тях за 
своето минало, настояще и бъдеще, каза за БТА Миглена Щерионова.

Тази година във фестивала за църковна музика и песни ще участват също 
катедрален хор „Достойно есть“ – Ловеч, група за автентичен фолклор 
„Тракийска песен“ – с. Малко Белово, църковен хор при храм „Свети Николай 
Чудотворец“ – Разград, хор „Железни струни“ – Разград, смесен хор 
„Седянка“ – Силистра, катедрален хор при храм „Свети Димитър“ – Сливен, 
хор „Свети Георги“ – Тервел, дамски камерен хор към НЧ „Наука – 1870“ – 
Троян.
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